Lt A

Mlatilcss

39, Dremucsires que Lo digonal principal de una matre an-
tjsimelrica debe cstar compuesta enlerwmente par Coros.
40. Dremuestre que siAd ¥ B son matrices antisiméiricas de
n ¥ n, cntonces A + B tambidn koocs:

4L %iA v B son matrices antisimétricas de 2 3 2, (bajo qoé

iciones Af e anlisimétns?

42, Demuesire gque 5i A csuna matriz de g X o, enlonces
A A" cs antisimétrica

43. (a) Demuesire que cualquier matriz cuadrada A puede
escribirse como la suma de una malriz siméinich ¥ una ma-
triz antisimétrc, (Sugenencie: cansidere el teorcma 4 y el

L troze de una maiz A =[og]den X, e5 i suma gy
ergnzdos sobre sidiegonal privcipal v se denoda f@m;wﬁ
LEx ol i

tridl =gy +aq 4 0 oA,

V;{q, %14 v B son matrices de n > m, demuestee las il
tes propicdades de la i

{a) el 4 B) = tr(A) & (B}
‘}1] trifea) = itri Al donde & es un escalar

45. Demuestre que siA ¥ 5 son matrices de o 50 n, e,

ces AL = 1BAL

epercicio 42

kb
(b} Thstre el inciso {a) de la matemx A = |--1 E-l-

3.3

Inversa de una matriz

v

46, %14 esuna matriz cualquiera, faque serd igul lT{JLq-‘;

47, Demuestre gque e hay matrices A ¥ B de 2% Ty

o
7 8 9 que A ~ BA = I

tema de ecuacionss lingales ¢ investigaremos maneris para utilizar el fa.

bra de matrices para resolver el sistema. A modo de analogia, considers
ecuacion ax = b, donde «, [ ¥ ¥ representan nimeros reales v quersmos resolws-
la para x. Podemos répidamente comprender que gueremos x = b como la sofucide,
pero debemos recordar que ello es ciento solo 5o @ (1L 5 conlinuamos mas leniament
y suponemos gue @ # (1. alcanzaremos la solucion mediante Ia siguicnte sene k
PasE

En sty seccidn regresarcmos a la descripoion Je s matriz Ax = b de ungs

1 ! I
&y = b=s—{ax) =£I:b:l'—‘*(1[.':rll}x - fox = ——.'-,1.'=E
a a a‘’ a F P

{iEste ejemplo muesira cudnio clucubrames en nucsita menle ¥ cuankas prropielad
de aritmética ¥ dlgebra dameos por supuestas!]
Para imitar este procedimiento para b couscidn matricial Ax = b, gyue es lo g
necesitamos? Necesitamos hallar una mairie A' (andloga a Hajtal que A'A - [ 00
matriz identidad (andloga al 1), 5i una matmz asi existe (andloga-para ol requerimer
to de que a # 0], cotonces podemos electuar la saguents secucncia de cablos:
Ax=hbw= A(Ax] = Ab=(A"Alx  Ah=Ix=Absx= AD

[(Por qué cada uno de estos pascs el justificadoT)
Muestro objetive en esla seccion ser delerminar con precision cudndo o
encontrar una matriz A" de esa clase. De hecho, vamos a insistic en ello un pocoe 58

nusdlo quercmos A'A = {sino que tambicn AA° - I Este requerimiento abliga 2 §¥
A y A" scan matrices cuadradis. (7 Por qué™)

A



